

# 仿生冠7天矫正成人畸形牙



[新闻链接]

## 高端齿科走进写字楼 诊疗模式与国际接轨

据悉,美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。其引入欧美私人牙医理念,选址于花园路国贸360广场A座商务楼22层市中心高端写字楼,这既是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

牙齿矫正是美奥齿科的传统优势项目,拥有多种国际前沿技术,能满足和适合不同人群的需求,被郑州市模特协会评定为郑州市模特指定美齿机构。美奥齿科的使命就是让更多的人绽放自信灿烂的笑容。美牙服务专用热线现已开通,需要请拨:0371-87095858。

## 明星的牙齿为何都那么整齐

拥有一口整齐美丽的牙齿,不仅会为您的魅力加分,而且会让你更显自信,然而由于先天和后天各种原因,牙齿长得歪歪斜斜、龅牙、虎牙等各种畸形牙的形成,严重影响了面部美观,还会影响到就业、择偶和交友。

牙齿畸形发病率很高,即使明星也不例外。但在生活中却很少看见明星带着牙箍矫正牙齿的。为什么明星的牙齿都那么整齐漂亮呢?其实,明星们因为演艺事业的要求,戴牙箍是不能容忍的。所以明星们的美齿秘诀就是仿生冠在口腔美容修复上的运用,让需要牙齿矫正的明星们7天就可以拥有一口整齐漂亮的牙齿。

## 仿生冠7天告别丑牙

仿生冠是近年来快速矫正牙齿的一种时尚和先进技术,也是国内国际明星们专用的矫正牙齿技术。仿生冠是美容冠的新一代升级技术,与美容冠的最大区别在于,能在注重牙齿美观的同时,更强调牙齿的使用功能。

## 4大优势矫正非它莫属

**不伤牙根 无需拔牙** 仿生冠在不损伤牙根的前提下根据牙槽骨的形态对牙齿进行微修整,根据每个人的牙症、肤色、脸型、职业等方面设计个性化的美牙方案,只需对有问题的一颗牙齿进行矫正,无需拔牙。

**自然逼真完美融合** 仿生冠在设计中融入了更多的仿生态理念,在牙齿的形态、色泽、

功能、结构、相容等各个方面完全比照人的真正牙齿,与你的口腔完美融合。

**坚固耐用 胜过真牙** 仿生冠修复后的牙齿其咬合强度可达860pa~1200pa,超过我们天生的自然牙咬合强度(成人咬合强度800pa),其耐用程度胜过天然牙。

**7天完成 方便快捷** 前后仅需7天,就可彻底解决成年人的牙齿难看问题。

## 适用人群达10多种

所以,成人中的暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐等各种畸形牙,以及黄牙、黑牙、四环素牙、氟斑牙等各种色素牙,都可选择仿生冠进行矫正。 郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

## “面具女孩”喜获救助 “疤痕儿童关爱月”

### 欣奕除疤和你一起把爱心进行到底

近日,一篇关于“面具女孩”的报道牵动了无数人的心。驻马店西平县权寨镇苗张村6岁的曹斐因为一场意外车祸,导致全身大面积烧伤,面对今后数十万元的修复费用,对于一个靠天吃饭的家庭,更是雪上加霜。

获知小曹斐的遭遇之后,欣奕中医院伸出援手,为其开展全免费救助。14日,欣奕

除疤机构与小曹斐的父母约定了进院检查时间,将全免费赠送第一批修复产品,并减免曹斐所有护理费用。但今后漫长的求医道路中,植皮、整形相关的巨额费用仍困扰着这个单薄的家庭。欣奕机构呼吁社会爱心人士能够共同关注曹斐,帮助曹斐早日康复,返回校园。 郑州晚报记者 蒋晓蕾 张玉韩

如果您身边也有像曹斐一样的疤痕儿童,可以报名欣奕除疤机构“疤痕儿童关爱月”活动,申请全免费救助名额:

- 1.全城疤痕儿童免费体验:14岁以下儿童享受全免费体验7天。
- 2.全城征集16名中重度疤痕儿童:赠送1000~3000元疤痕修复基金。
- 3.全城征集3名贫困家庭重度疤痕儿童,全程免费疤痕修复。

活动详细内容可登录欣奕中医院、欣奕除疤官方网站和微博查询。

## 《肛肠健康507问》之

### 大便带血 是痔疮还是结、直肠癌?



便血、肛门疼痛、肛门长疙瘩……出现这些症状后,多数患者都会认为是痔疮。河南曙光医院肛肠专家刘长山主任提醒说,肛肠疾病有67种,仅痔疮就有14种之多,症状相似,极易误诊误治。例如便血,它不仅是痔疮、肛裂的常见症状,也是结、直肠癌的首要症状,半数以上恶性肿瘤患者均是因为误诊、误治耽误了时间。

其实,直肠癌、痔疮完全是两种不同的疾病,但因其发病部位相近,症状相似,只凭简单的判断难以确诊。刘长山说:“痔疮便血,多是粪便擦伤病灶部位所致;结、直肠癌便血,则是因为癌细胞溃烂所造成。所以有了便血等症状后,不能盲目自诊自治,尤其是35岁以上患者,初次便血时就应及时到医院检查治疗。”

彩色超导光电子肛肠镜是目前肛肠诊疗领域的核心检查设备。2011年7月“全国肛肠疾病救助工程”组委会特为河南曙光医院增设3台彩色超导光电子肛肠镜。该设备采用1200万像素医用视频高清探头,深入肛肠内部,为精确治疗提供了可靠依据。

据河南曙光医院院长邢军介绍,我省肛肠疾病夏季诊疗救助已经全面展开,肛肠镜检查补贴160元,微创治疗费补贴600元。便血、肛门疼痛、肛门长疙瘩或肛肠病救治不愈患者,均可登录河南曙光医院官方网站预约挂号。 书芝

# 腿沉、无力、发凉、抽筋等症状容易被忽视 腿没劲? 赶紧查查腰椎间盘突出

**阅读提示:** 出现腿沉、无力、发凉、抽筋等症状,很多人以为是劳累、天气变化或缺钙引起的,但治腿补钙都没效果。郑州济华骨科医院张志国主任说,出现症状,休息、添加衣物都对,但应对无效时,就应该考虑筛查椎间盘的问题了,患者可以致电0371-96995或55671120咨询专家。

## 腿沉无力,或是“腰突”所致

今年49岁的邓先生,两年前一次超负荷锻炼后,感觉到右大腿后侧及右小腿很累,走路发沉,右小腿发凉,但他没在意,可半个月后症状并没有消失,尤其是每次劳累或天气变化时更加明显。邓先生四处求医,艾灸、推拿、理疗,试过很多方法,一直没有缓解。

前段时间,邓先生在亲戚的介绍下慕名来到郑州济华骨科医院就医。张志国主任仔细检查病人体征,结合症状和病史,建议做腰椎

CT,结果显示腰4-5、腰5-骶1椎间盘突出,相应层面右侧神经根受压,继发椎管狭窄。神经受压与病人沉困疼痛区域相符,这回彻底找到病因了。

为什么邓先生的腿沉无力也会是腰椎间盘突出病呢?这是因为腰椎间盘突出的症状多种多样,张志国说,有的病人先腰疼再腿疼;有的病人先腿疼后腰疼;还有的病人先有小腿发凉酸胀、踝关节和大脚趾无力的症状而后才出现腰疼的症状。

“一般来说,人到了30岁以后椎间盘开始退化,退化的椎间盘加上腰部筋膜、肌肉、

韧带的损伤或长期劳损就可能患上腰椎间盘突出症。”张志国说,由于腰部外伤、长期劳累、用力不协调、姿势不当等原因,会导致部分中老年人的椎间盘组织退变、损伤、纤维环破裂、髓核组织被挤出,向后从破裂的纤维环处突向椎管内、压迫神经,从而出现腿沉、无力、发凉、抽筋等症状,“这些症状很容易同下肢血管病相混淆,如果经彩超检查排除血管病变后,应及时做腰椎CT或腰椎磁共振以便确诊。”

间盘突出患者较开放式手术则更有优势。

据张志国介绍,郑州济华骨科医院在微创介入治疗方面,已形成一套完善的治疗体系,创新性将“差异化”概念融入椎间盘突出治疗领域,实行“千人一病、千人千方”差异化、个性化诊疗新模式,选择最适合的治疗方法,满足患者个性化的需要。

## 专家建议

### 颈肩腰腿痛,夏天治效果更好

“冬病夏治”疗法是我国传统中医药疗法中的特色疗法,夏天天气炎热,毛细血管扩张、微循环改善,新鲜的血液、营养易通达,而代谢废物等致痛物质也易吸收消散,肢体酸胀、僵硬、疼痛等症状往往会因此缓解甚至消失,从而忽视了治疗。但等到吹空调或天气转凉时,此类患者因为寒邪藏于体内、尚未透达于外,往往会病情“伏”发,甚至越来越严重。

经常感觉颈肩腰腿痛的白领或老年人、椎间盘突出患者来说,夏天治疗颈肩腰腿痛、椎间盘突出,许多患者治愈的效果较明显。

## 治疗椎间盘突出,用微创很安全

邓先生的诊断明确后,张志国决定进行微创治疗,即做腰4-5、腰5-骶1椎间孔镜下椎间盘突出切除术。

椎间孔镜下椎间盘突出切除术,是在可视影像监控下,从患者腰部侧后方椎间孔进入椎管,直视下摘除突出椎间盘、取出增生的骨质、增厚的黄韧带,以及双极射频电极修复破损的纤维环防止再次突出,彻底解除对神经根的压迫。

邓先生欣然接受超微创治疗。术后,立刻就能下床的邓先生惊喜地发现腿部沉困及畏寒感消失,走路时也未出现疼痛、麻木、无力等情况。

椎间孔镜下椎间盘突出切除术安全性高,恢复快,术后即可下床行走,基本相当于门诊手术,广泛适用于各种类型腰椎间盘突出,尤其是中重度椎间盘突出以及椎间盘突出、游离等,对于青少年、高龄、肥胖、多节段突出、手术后复发以及合并其他病史的腰椎

## 郑州济华骨科医院 郑州股骨头医学研究院

电话:0371-55671120 院址:红专路与经一路交叉口西50米

乘车路线:市内乘209路、257路、65路,经一路红专路站下车;火车站乘2路、K2路、21路、98路,经三路红专路站下车;BRT乘B15路、B18路,经三路红专路站下车。